

▣ Лазовић: Целом свету јасно да је дошло до крађе, тражимо међународну истрагу ЕП

Први на изборној листи "Србија против насиља" Радомир Лазовић затражио је на панелу "Србија: Демократија на раскршћу" у Стразбуру да у Србију буде упућена мисија Европског парламента због изборних нерегуларности на одржаним изборима у Србији. "Хајде да станемо томе на пут, пре него што буде прекасно за Србију да се то промени. Тражимо хитну међународну независну истрагу од стране угледних међународних правних експерата. Тражимо да се та истрага бави опсегом који превазилази онај који је у извештају ОДИХР-а и ОЕБС-а", истакао је Лазовић.



„Захваљујем се пријатељима грађана Србије јер је овде објашњено да се не трудимо да се казне грађани Србије, нити да се њима направи нека непријатност, већ да се санкционише корумпирана власт у кршењу закона и крађи избора. Резолуција о којој данас разговарамо је велика подршка за наш труд у Србији да демаскирамо изборну крађу која се десила и право лице ауторитарног режима Александра Вучића. Грађани

Србије су се успротивили том режиму и на хиљаде њих је изашло на улице. Људи су бесни и тужни због онога што се десило у Србији“, рекао је Лазовић.

Према његовим речима, одмах након избора је било јасно опозицији да је дошло до изборне крађе, а сада је „целом свету јасно да је дошло до крађе“.

Подсетио је да се опозиција обратила домаћим институцијама, али да оне нису одговориле у вези са жалбама опозиције о изборним неправилностима.

„Урадили смо све што смо могли у српским институцијама. Због тога позивамо на ад хок међународну подршку и мени је драго што се то дешава. Оваква резолуција је нешто чему смо се надали. Задовољни смо што се у резолуцији набрајају сви проблеми на који су указали домаћи и међународни посматрачи на изборима“, истакао је Лазовић.

Он је навео да извештаји посматрача показују да је уједињена опозиција „украдена победа у Београду“, као и да је опозиција упркос пристисцима, учешћу Вучића у кампањи и контроли националних медија, постигла највећи успех у протеклој деценији ма изборима.

Подсетимо, посланици Европског парламента ће у Стразбуру гласати о резолуцији којом позивају на спровођење независне међународне истраге нерегуларности на децембарским парламентарним, покрајинским и локалним изборима у Србији, са посебним акцентом на београдске изборе.

„Ствари у Србији иду наопако, и ми на то упозоравамо деценијама“, истакао је Лазовић.

Зеленовић: Размeре изборне крађе у Србији огромне, поништити све изборе и поновити их

Небојша Зеленовић копредседник странке Заједно у свом говору на панелу о изборима у

Србији који се одржава Европском парламенту изјавио је да су "размeре изборне крађе у Србији огромне".

„Грађани Србије очекују добре вести из Европског парламента и Европске уније... Истрага ће сигурно показати да Вучић није добио већину на парламентарним изборима. Велики број градова би изгубио да није било изборне крађе. Опсег крађе је највећи икада забележен у Србији. Сви би требали да буду упознати са тим. Сигуран сам да ће међународна истрага након ове резолуција показати да Вучић није добио већину ни на парламентарним изборима. Без изборне крађе не би победио ни у Београду, ни у већим градовима у Србији... Зато је веома важно поништити све изборе који су одржани 17. децембра и поновити их“, рекао је Зеленовић.



Проблеми изборне крађе у Србији огромни, понижени су резултати изборних процеса



Лазовић, Зеленовић, Грбовић и Тепић у Стразбуру: Размeре изборне крађе у Србији огромне, пони



Лазовић, Зеленовић, Грбовић и Тепић у Стразбуру: Размeре изборне крађе у Србији огромне, пони